HACKEANDO MATEMATICA

Professor : Rodrigo Teixeira

Sabendo que as arestas de um hexaedro regular medem 4 cm cada uma, determine a area total da superficie.

(@) 96em
60cm?.
2dem?,
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48cm?.

No estudo dos polinémios (Equagdes de n graus) temos que se multiplicarmos P(X)= (X +2).(X + 1).(X — 3), teremos x3-7x 6. Qual sera a
Soma (X1 + X2 + X3) das trés raizes da Equacio P(X), apresentada.

(A)  Soma=1000.
Soma = zero.

@ Soma=12.
@ Soma = 535.

Uma senha de 4 algarismos deve ser criada tendo como critério a utilizacio de algarismos impares nio repetidos. Caso essa senha seja
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modificada mensalmente, utilizando esses critérios, serd possivel ter senhas diferentes por um periodo, em anos, igual a:

@ 2

20.

16.

© 10
®
®




Em um mesmo plano, a reta r passa pelos pontos 4 = (0, ) e B = (3, 2), e a reta s passa pelos pontos O = (6, 1)) e D = (0, 19).
Acerca dessas retas, assinale a opgio correta.

@ As retas r e s fazem intersecdio no ponto (9, 6).

Asretas r e s sdo paralelas.

Asretas r e s sdo concorrentes, mas nio sio perpendiculares.

As retas r e s 540 coincidentes.

@ As retas r e s sdo perpendiculares.
®
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Suponha que cinco niimeros estejam em progressio aritmética, sendo o menor deles igual a 4 e o0 maior igual a 16. Nesse caso, a soma desses
numeroes ¢ 1gual a

A 20
30.

40.

60.
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50.

Em um hospital, a proporgio entre médicos e enfermeiros é de 1 para 4. 1 desses profissionais, dentre médicos e enfermeiros, serd sorteado para
representar a instituicio em um congresso que acontecerd na regiio Centro-Oeste do Brasil. Com base nesse caso hipotético, é correto afirmar
que a probabilidade de o profissional sorteado ser um médico € igual a

A 20%.
25%.

30%.
35%.

40%.
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Ana ao analisar a cinica C: 4x* - 9y* + 18y - 45 = (), percebeu que é um(a):

@ Circulo.
(B) Paribola.

Encontre o valor de 0 , sabendo que

sen(f) 1

- 0<6<2r.
sec(f) 2 . o
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Seja f: R*. —R, f(x) = logy (6x* - 5x), uma funcio logaritmica. Assinale a alternativa que indica os valores corretos de x para os quais a

Im(f)={3}.

@ x=0, x=1 e x=5.

Seja 4* — 10.2% + 16 = 0, uma equagio exponencial e seja x € R. Assinale a alternativa que representa corretamente o conjunto solugio da
equagio.
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Considere afuncgao f:(0,4+o) - (0,+) dada por f(x) = log x. Qual o valor de logq f(343) ?
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Sejam z=1—ie w=1+i nimeros complexos. Qual ¢ 0 nimero que representa zw + Z+w,onde Z representa o conjugado do nimero
complexo 77

@A 2+i

=1 +i

®

=2 —-i
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O alvo representado na figura e formado por trés circulos concéntricos, ou seja, com centros em um mesmo ponto: um
circulo menor, outro, intermediario, e um circulo maior:

Sabendo-se que as medidas dos raios dos trés circulos formam uma progressdo aritmética, e que a soma dessas medidas é
120 cm, o raio do circulo intermediario, em centimetros, mede
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Analise a figura abaixo.

.

* H

~
2

A area do trapézio da figura acima é 12, Considere que o segmento EC = 4; CD = 2 e GH = 2r. Considere, ainda, que os
pontos C, G e H sdo pontos de tangéncia e r é o raio do semicirculo sombreado. Sendo assim, é correto afirmar que a area
do semicirculo sombreado é igual a:
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